

# Novogodišnji kabare „Cimet i Vanila“

Novogodišnji kabare za dame i pametnu gospodu „Cimet i Vanila“ gostovao je u Centru za kulturu i ovo je poklon predstava ove ustanove svim Lazarevčanima pred praznike. „Cimet i vanila“ je veoma atraktivna i intrigantna savremena komedija i koncert sjajne muzike, priča o „susretu“, tri žene i tri pogleda na svet. Večita tema koja njih spaja su muškarci, muško- ženski svet i u ovom kontekstu popularne pesme 60. i 70. godina bivše Jugoslavije. Tri u potpunosti različite žene spaja jedno kabaretsko veče u kojem „spontano“, uz klavirsku pratnju izazivaju salve smeha njihovih dogodovština. U predstavi igraju i pevaju Snežana Jeremić, Milica Janketić i autor predstave, Vesna Stanković koja je sve te „ženske priče“ pretočila u kabare.



Večita priča o muško - ženskim odnosima poslužila je glumici Vesni Stanković da napravi kabare „Cimet i Vanila“. Tri žene na sceni pričaju o svojim iskustvima sa „jačim polom“. Jedna dolazi iz porodičnog miljea, druga je stjuardesa koja zbog svog avanturističkog duha već ima tri braka iza sebe, a treća medicinska sestra na urologiji, koja zbog visokih kriterijuma ne uspeva da nađe muškarca iz svojih snova. I kako kaže glumica i autorka ovog kabarea nisu tu samo priče o muškarcima, već i drugim svakodnevnim dogodovštinama obojene romantičnim tonovima šlagera iz 60-tih i 70-tih godina prošlog veka poput „Ljubav i moda“, „Mund harmonika“, „Počnimo ljubav iz početka“...



Vesna Stanković, glumica

Sve žene mirišu na cimet i vanilu pa je Vesni Stanković bilo logično da ovaj kabare dobije ovako sladak naslov.

Predstava je interaktivna i publika se rado uključi u program. Obično na kabare dolaze dame ali u manjem broju ima i pripadnika jačeg pola, koji ili razume ili ne ovu dozu humora, kroz smeh kaže Vesna Stanković.

Predstava se igra već šest godina. Bilo je planova da bude redovan deo repertoara Pozorišta na Terazijama ali nije, pa se trenutno igra u restoranu „Polet“.



Ko nije imao priliku da uživa u ovom kabareu imaće priliku već da 27. januara pogleda „Cimet i Vanilu“ u Beogradu a ove divne dame redovno putuju po svim gradovima Srbije i na veliko zadovoljstvo publike igraju ovaj divan komad.